



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

двадцята сесія восьмого скликання

від 11.04.2022 № 199
м. Житомир

Про внесення змін до цільової
соціальної програми оздоровлення та
відпочинку дітей Житомирської
міської територіальної громади на
2022-2024 роки

З метою приведення у відповідність цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, відповідно до вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни у розділ X «Заходи щодо реалізації цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» рішення міської ради від 24.12.2021 №384 «Про затвердження міської цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради

М. Д. ДДД № 499

**Цільова соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей
Житомирської міської територіальної громади
на 2022 – 2024 роки
I ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**

1.	Назва програми	Цільова соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Доручення міського голови від 21 липня 2021 року № 49/Д
4.	Головний розробник програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
5.	Співрозробники програми	КП «Парк» міської ради
6.	Відповідальний виконавець програми	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
7.	Співвиконавці програми	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, охорони здоров'я, комунального господарства, з розвитку села Вереси, департамент освіти, служба (управління) у справах дітей, Житомирський міський центр соціальних служб; КП «Парк» Житомирської міської ради
8.	Термін реалізації програми	2022-2024 роки
9.	Мета програми	Покращення якості послуг відпочинку та оздоровлення дітей Житомирської міської територіальної громади, створення належних умов для повноцінного відпочинку та оздоровлення з урахуванням потреб дівчат та хлопців різного віку
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього,	У межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на 2022-2024 роки
	у тому числі:	
	коштів місцевого бюджету	22941,6 тис. грн
	коштів державного бюджету	-
	кошти позабюджетних джерел	-

11.	Очікувані результати програми	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечено функціонування мережі закладів відпочинку дітей у Житомирській міській територіальній громаді; - покращено матеріально-технічну базу ПЗОВ «Супутник»; - підвищено рівень навчально-виховного забезпечення відпочинкових змін; - забезпечено різними формами оздоровлення та відпочинку не менше 50% дітей шкільного віку; - підвищено якість послуг з оздоровлення та відпочинку дітей.
12.	Ключові показники ефективності:	<ul style="list-style-type: none"> - збільшено кількість дітей залучених до відпочинку та оздоровлення; - підвищено рівень задоволення дітей послугами відпочинку та оздоровлення.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Цільова соціальна програма оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до ст. 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Одним із найважливіших завдань у сфері соціального захисту дітей є реалізація їх права на оздоровлення та відпочинок, забезпечення організованими формами оздоровлення дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

Літнє оздоровлення та відпочинок дітей сприяє поліпшенню й зміцненню фізичного та психологічного стану здоров'я дітей, відновленню життєвих сил. Крім того, оздоровлення дітей під час канікул запобігає бездоглядності, створює умови для розкриття та розвитку їх творчих здібностей.

Наявних оздоровчих закладів у Житомирській міській територіальній громаді недостатньо для організації оздоровлення близько 32 тис. школярів.

З метою забезпечення більшої кількості дітей відпочинковими послугами з 2018 року у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Супутник» (далі - ПЗОВ «Супутник») організовано роботу п'яти відпочинкових змін тривалістю 16 календарних днів, що дало можливість додатково охопити відпочинковими послугами 225 дітей.

За кошти місцевого бюджету у 2019 році у ПЗОВ «Супутник» відпочило 934 дитини пільгових категорій та 191 дитина була направлена на відпочинок за кошти батьків.

У зв'язку з проведенням відповідних карантинних обмежень, пов'язаних із запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, організація оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади у 2020 році за кошти місцевого бюджету не проводилася.

Відповідно до вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 08.06.2021 №5 «Про затвердження протиепідемічних заходів у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», за кошти місцевого бюджету у 2021 році в позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Супутник» відпочило 663 дитини пільгових категорій.

Упродовж останніх років проведена робота з поліпшення матеріально-технічного стану ПЗОВ «Супутник», а саме: у 2019 році було проведено:

- капітальний ремонт покрівлі будівлі корпусу №2;
- реконструкцію санвузлів та душових корпусу №4;
- реконструкцію санвузлів та душових корпусу №5;
- капітальний ремонт покрівлі будівлі корпусу №4;
- облаштування альтанки з лавами;
- придбання 2 шаф жаровні-електричні та котел харчовий.

У 2020 році придбано 198 матраців «Комфорт».

У 2021 році кошти на покращення матеріально-технічного стану ПЗОВ «Супутник» не виділялися, хоча заклад, який побудовано в 60-их роках минулого століття, потребує значних фінансових ресурсів для проведення модернізації, покращення матеріально-технічного стану з урахуванням сучасних вимог.

У Житомирській міській територіальній громаді на базі загальноосвітніх навчальних закладів щорічно організуються пришкільні табори з денним перебуванням дітей, що потребують належного фінансування з місцевого бюджету.

З метою вдосконалення організації виховного процесу та дозвілля в закладах оздоровлення та відпочинку їх необхідно забезпечити сучасними методиками проведення змістовного дозвілля, вжити заходів щодо поліпшення виховної, культурно-масової та фізкультурно-спортивної роботи з дітьми під час літніх канікул. Потребують розвитку такі активні форми відпочинку, як організація літніх мовних таборів, туристичних походів, волонтерського руху тощо. Зважаючи на існування негативних явищ у підлітковому та молодіжному середовищі (тютюнопаління, алкоголізм, наркоманія), особливістю відпочинку та оздоровлення молоді має стати формування навичок здорового способу життя.

Необхідною умовою розвитку сфери є покращення діяльності закладів оздоровлення та відпочинку дітей шляхом запровадження сучасних технологій організації навчально-виховного процесу, науково-методичного забезпечення, поліпшення роботи з педагогічними кадрами, вивчення попиту та пропозиції щодо змістовного наповнення послуг, які надаються закладами оздоровлення та відпочинку з урахуванням гендерної складової, забезпечення відповідного фінансування, яке б не лише забезпечувало діяльність цих закладів, а й сприяло їх розвитку.

Розв'язання вищевикладених проблем у галузі оздоровлення та відпочинку дітей можливе шляхом розробки та реалізації цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, в першочергових завданнях якої є модернізація бази позаміського закладу оздоровлення та відпочинку дітей «Супутник» та покращення якості послуг з урахуванням потреб дівчат та хлопців різних вікових категорій.

III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Метою програми є покращення якості послуг відпочинку та оздоровлення дітей Житомирської міської територіальної громади, створення належних умов для повноцінного відпочинку та оздоровлення з урахуванням потреб дівчат та хлопців різного віку.

IV. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ

Розв'язання проблем можливе шляхом:

- забезпечення функціонування та розвитку мережі закладів оздоровлення та відпочинку дітей;
- модернізації та покращення матеріально-технічного стану ПЗОВ «Супутник» з урахуванням сучасних вимог;
- збільшення кількості дітей, залучених до відпочинкових змін у пришкільні табори з денним перебуванням у загальноосвітніх навчальних закладах Житомирської міської територіальної громади;
- забезпечення доступності та підвищення якості послуг відпочинку у ПЗОВ «Супутник».

Показники результативності цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022–2024 роки

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок Програми	2022	2023	2024	Всього витр на виконан Програми
1	2	3	4	5	6	7	
I Показники затрат							
1.	Кількість заклад оздоровлення відпочинку	Од.	1	1	1	1	
	Кількість заклад відпочинку з денним перебуванням	Од.	29	29	29	29	
II Показники продукту програми							
	Кількість дітей, охоплені відпочинком ПЗОВ «Супутник» з них:	я осіб	663	1125	1125	1125	
	Частка дівчат охоплені відпочинком у ПЗОВ «Супутник»	%	48,8	49,0	49,5	50,0	

	Частка хлопців охоплені відпочинком у ПЗО «Супутник»	%	51,2	51,0	50,5	50,0	
	Кількість дітей, охоплені відпочинком пришкільних таборів	осіб	3436	3500	3500	3500	
III Показники ефективності програми							
	Витрати на відпочинок однієї дитини у ПЗО «Супутник»	грн.	4080,0	4400,5	4695,5	4951,7	
	Витрати на відпочинок однієї дитини пришкільних таборів	грн.	721,6	752,3	792,2	831,8	
IV Показники якості програми							
	Питома вага дітей охоплених відпочинком, загальній кількості дітей шкільного віку	%	14	15	16	17	

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

1. Забезпечено стабільне функціонування та розвиток мережі закладів оздоровлення та відпочинку дітей.
2. Покращено матеріально-технічну базу ПЗОВ «Супутник».
3. Підвищено якість послуг з відпочинку та оздоровлення дітей різного віку за рахунок міського, обласного, державного бюджетів.

VI. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді.

Ресурсне забезпечення цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми			
	I	II	III	Усього витрат на виконання програми
	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього, тому числі:	4093,10	9186,40	9662,10	22941,60
Міський бюджет	4093,10	9186,40	9662,10	22941,60
Інші джерела фінансування	-	-	-	-

VII. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Реалізація цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади реалізується упродовж 2022 - 2024 років.

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та завдань головним розробником програми – управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради.

Контроль за виконанням заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів програми здійснюється виконавчим комітетом міської ради та управлінням у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради.

Учасники програми - управління охорони здоров'я міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, департамент освіти міської ради, комунальне підприємство «Парк» Житомирської міської ради щороку до 10 вересня подають управлінню у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради інформацію про стан та результати виконання заходів та завдань міської цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради для здійснення моніторингу програми щоквартально до 15 числа, наступного за звітним періодом місяця, подає департаменту економічного розвитку міської ради інформацію про стан і результати виконання заходів та завдань міської цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

Після закінчення терміну реалізації Програми, управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради у місячний термін складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його департаменту економічного розвитку міської ради. Підсумковий звіт розміщується на офіційному сайті Житомирської міської ради.

Зв'язок між цільовою соціальною програмою оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки та Концепцією інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року

Програма	Концепція інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року		
	Пріоритет	Стратегічна ціль	Завдання, проекти
п. 1.7. Проведення реконструкції універсального спортивного майданчика ПЗОВ "Супутник"	Активне місто. Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля	Підтримка здорового способу життя, масових та професійних видів спорту	Реконструювати мережу стадіонів, спортивних споруд майданчиків для масового та професійного спорту
п. 3.1. Забезпечити направлення на відпочинок у ПЗОВ «Супутник» дітей наступних категорій: - дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; - рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; - дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - дітей з особливими потребами, в том числі дітей з функціональними обмеженнями, які пересуваються на візках, разом з одним із батьків або особою, яка їх замінює. - дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків та в АТО; дітей, із сімей учасників АТО; - дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей; - талановитих та обдарованих дітей.	Інклюзивне місто Рівні можливості доступу для всіх категорій жителів	Забезпечення рівних можливостей для всіх	1.Забезпечити доступність міської інфраструктури для всіх категорій суспільства. 2.Впроваджувати заходи, що сприятимуть підвищенню загального рівня толерантності в суспільстві

Х. Заходи щодо реалізації цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування по роках, тис. грн				Очікуваний результат
						2022	2023	2024	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Забезпечити стабільне функціонування позаміського закладу оздоровлення та відпочинку "Супутник".	1.1. Утримання та своєчасна і якісна підготовка позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Супутник» 1.2. Капітальний ремонт покрівлі будівлі корпусу №6 ПЗОВ "Супутник", (в т.ч. виготовлення ПКД) 1.3. Проведення реконструкції санузлів та душевих корпусу №6 ПЗОВ "Супутник" 1.4. Підключення резервної лінії електроживлення від Житомирського РЕМ та виготовлення проектно-кошторисної документації 1.5. Проведення робіт по оздобленню фасадів корпусів ПЗОВ "Супутник" 1.6. Проведення робіт по будівництву капітального паркану, вхідної групи та приміщення охорони, (в т.ч. виготовлення ПКД) 1.7. Проведення реконструкції універсального спортивного майданчика ПЗОВ "Супутник", (в т.ч. виготовлення ПКД)	2022-2024	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	843,60	931,10	980,00	2754,7	Своєчасна підготовка ПЗОВ "Супутник" до відпочинкового сезону
			2022 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Поліпшення умов проживання дітей
			2022 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Поліпшення умов проживання дітей
			2023 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Покращення якості надання послуг з відпочинку та харчування дітей у ПЗОВ "Супутник"
			2023 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Надання корпусам ПЗОВ "Супутник" сучасного та привабливого вигляду
			2023 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Безпека перебування дітей у ПЗОВ "Супутник"
			2024 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Покращення якості надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей у ПЗОВ "Супутник"

		1.8. Проведення реконструкції адміністративного корпусу ПЗОВ «Супутник»	2024 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Покращення якості надання послуг з оздоровлення дітей у ПЗОВ "Супутник"
		1.9. Проведення капітального ремонту доріжок по ПЗОВ "Супутник"	2024 рік	КП «Парк» Житомирської міської ради	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Створення комфортних та безпечних умов перебування дітей у ПЗОВ "Супутник"
		1.10. Забезпечення безперебійне електро-, водо-, газо- та тепlopостачання, виконання інших робіт щодо життєво важливих складових функціонування дитячих закладів оздоровлення та відпочинку під час перебування в них дітей	2022-2024	Управління комунального господарства міської ради спільно з Житомирським районом електричних мереж ПАТ «Житомиробленерго», ПАТ Житомиргаз», КП «Житомирводоканал», КП «Житомиртеплокомуненерго» міської ради (за згодою)	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення функціонування табору
2	Організувати надання послуг з відпочинку дітей на базі підпорядкованих закладів Житомирської міської територіальної громади	2.1. Забезпечити харчування дітей у таборах з денним перебуванням на базі підпорядкованих навчальних закладів відповідно до санітарно-епідеміологічних норм харчування та чинного законодавства	2022-2024	Департамент освіти міської ради	Місцевий бюджет	2633,2	2772,8	2911,4	8317,4	Забезпечення зайнятості дітей у відпочинкову зміну в літній період
		2.2. Забезпечити відповідальними медичними працівниками для роботи у ПЗОВ "Супутник" та таборах з денним перебуванням дітей	2022-2024	Департамент освіти міської ради, управління охорони здоров'я міської ради	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення надання медичних послуг дітям під час їх перебування у ПЗОВ "Супутник" та таборах при загальноосвітніх навчальних закладах
		2.3. Організувати роботу мовних таборів на базі підпорядкованих навчальних закладів Житомирської міської територіальної громади	2022-2024	Департамент освіти міської ради	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Підвищення рівня знань іноземних мов, забезпечення змістовного дозвілля дітей

	2.4. Організувати в літній період для дітей Житомирської міської територіальної громади інтерактивні, культурно-мистецькі форми відпочинку на базі підпорядкованих закладів	2022-2024	Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, культури	Місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення зайнятості дітей у літній період
Забезпечити якісну організацію оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій у стаціонарних оздоровчих закладах	3.1. Забезпечити направлення на відпочинок у ПЗОВ «Сулутник» дітей наступних категорій: - дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування; - рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; - дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; - дітей з особливими потребами, в тому числі дітей з функціональними обмеженнями, які перебувають на візках, разом з одним із батьків або особою, яка їх замінює, - дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов'язків та в АТО; дітей, із сімей учасників АТО; - дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей; - талановитих та обдарованих дітей.	2022-2024	Одержувач коштів – КП «Парк» Управління міської ради: у справах сім'ї, молоді та спорту, охорони здоров'я, департамент освіти міської ради, служба у справах дітей міської ради, Житомирський міський центр соціальних служб міської ради	Місцевий бюджет	416,3	5282,5	5570,7	11269,5	Відпочинок 1125 дітей пільгових категорій щорічно
3.	3.2. Забезпечити направлення дітей пільгових категорій до закладів оздоровлення та відпочинку дітей на території України	2022-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, управління з розвитку села Вереси міської ради	Кошти місцевого бюджету	200,0	200,00	200,00	600	Забезпечення дітей пільгових категорій оздоровленням
	3.3. Організація проведення тренінгів, ігортек, бесід, круглих столів, відеоконференцій тощо, індивідуальних консультацій для дітей та супроводжуючих осіб, педагогічних працівників, лекційно-тренінгових занять з профілактики негативних явищ та впровадження здорового способу життя.	2022-2024	Житомирський міський центр соціальних служб міської ради, служба (управління) у справах дітей міської ради	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Забезпечення якісної профілактики негативних явищ серед відпочиваючих в таборі та популяризація здорового способу життя

	3.4. Проведення тренінгових навчань для педагогічних працівників з питань врахування гендерної складової у роботі з дітьми	2022-2024	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради	Не потребує додаткового фінансування	0,0	0,0	0,0	0,0	Врахування педагогічними працівниками гендерного підходу при роботі з дітьми
	Всього				4093,10	9186,40	9662,10	22941,60	

Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради

Ірина КОВАЛЬЧУК

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

10014, м. Житомир, м-н ім. С.П.Корольова 4/2, тел. 48-12-13
E-mail: ussms@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34900539

№ _____

Обґрунтування до рішення «Про внесення змін до цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки»

З метою приведення у відповідність цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, внесено зміни до цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей Житомирської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

Начальник управління

Ірина КОВАЛЬЧУК